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Palazzo

Note jeuxparje :4/3/4/4 = 15/20

Catégorie: Jeu Confirmés

Notre Avis

Deuxième jeu du nouveau format « middle size » de chez ALEA, Palazzo avait du travail sur la planche pour faire aussi fort que Louis XIV.

Et bien Palazzo s’en sort pas mal du tout mais n’égale pas un Louis XIV beaucoup plus riche mais aussi moins abordable pour les joueurs occasionnels.

Le jeu est très plaisant et beaucoup lui donne la nomination d’Alhambra pour gros joueurs ce qui n’est pas du tout péjoratif quand on connais la qualité d’Alhambra (Spiel des jahres 2003 quand même). Je rajouterai que l’on y retrouve aussi un peu un système d’enchères à la Camelot.

Palazzo est donc un bon jeu qui poursuit cette nouvelle gamme d’ALEA avec un certain succès.

En espérant donc que les autres jeux de la gamme suivent le même chemin.

Rapide Descriptif

· Objectif

Avoir plus de points de victoire que ces adverses en construisant des palais ayant le plus d’étages et de fenêtres lorsque la dernière des 5 tuiles cavalier est piochée.

· Comment 

A tour de rôle chaque joueur dispose de 3 actions possibles :

Prendre de l’argent, acheter ou mettre aux enchères des tuiles représentant des constructions, ou transformer un de ces palais.

Prendre de l’argent :

Cela signifie tirer des cartes monnaie pour soi mais aussi en donner aux adversaires

Acheter ou mettre des tuiles aux enchères :

On peut acheter des tuiles mais il faut savoir que l’on doit payer avec une seule sorte de monnaie et que l’on ne rend pas la monnaie (ça vous rappelle rien ?).
Lorsqu’on met des tuiles aux enchère et bien on se retrouve dans Camelot (sans les cartes actions bien sur, il ne faut pas exagérer quand même) à part, que le perdant de l’enchère peut récupérer toutes ses cartes. 

Transformer un de ces palais.

Il y a 3 façons de faire et croyez moi il ne va pas falloir se priver de les utiliser si on ne va pas se retrouver avec un ou des palaces rapportant des points négatifs en fin de partie.

· Matériel

Sans être exceptionnel il est fonctionnel et le rangement dans la boite est tout à fait convenable.

En téléchargement

Un tableau individuel servant aussi d’aide de jeu

